



海南“村VA”

2025年“九九杯”海南(文昌)乡镇排球联赛



扫码看专题

南国都市报

04~05

2025年7月13日 星期日
责编/刘咏菲 美编/李思思



铺前村宴现场。

市民游客在品尝美食。

铺前村宴菜品。

每晚赛场内外
都有抽奖活动

糟粕醋“食材人偶”
潮味巡游来啦

迎客模式 铺获芳心

南国都市报7月12日讯(记者 姚皓/文 李昊/图)7月12日,2025年“九九杯”海南(文昌)乡镇排球联赛铺前站继续进行,开赛前,铺前镇上演了一场超有趣的“美味出街 鲜享铺前”潮味巡游迎接八方来客。

大虾昂首开道、螃蟹跳跃相随、文昌鸡街头漫步,还有龙虾挥钳、鱿鱼曼舞,市民游客捧着糟粕醋、高举马鲛鱼……一幅铺前渔港的丰饶画卷在铺前街头“活”了起来。

“生活不在别处,铺前邀你常驻!”这些萌趣十足的糟粕醋食材人偶不仅会跳舞卖萌,还会和大家亲密互动,让现场欢笑连连,拍照不断。不少市民游客表示:“看完真想立刻吃上一碗地道的糟粕醋!”

糟粕醋作为铺前镇的特色传统小吃,有着深厚的历史底蕴。糟粕醋以其酸辣开胃、口感丰富的特点,不仅成为当地居民日常饮食的一部分,更在这些年来随着海南旅游产业的兴起,吸引了大量游客前来品尝,成为海南美食文化的一张亮丽名片。随着海南“村VA”的火热出圈,铺前镇的糟粕醋也在这场融合美食文化与体育热爱的盛会中持续圈粉。

超值“羊毛” 铺面而来

南国都市报7月12日讯(记者 姚皓/文 李昊/图)3! 2! 1! 抽奖开始! 2025“九九杯”海南(文昌)乡镇排球联赛铺前站继续进行,7月11日-13日,每晚赛场内外都将开展“羊毛”多多的抽奖活动,铺前镇政府联合多家当地品牌准备超值大礼包等你来抽奖!

赛事期间,铺前镇中心小学排球场内或集市舞台每天都将进行互动抽奖活动,微信进入“链上铺前”小程序后,点击“幸运大转盘”就能参与抽奖。7月11日晚参与的125人中已有28位幸运观众抽中大奖,其中包括价值588元的霸王餐券! 7月12日奖品更加丰富:外场准备了4张价值288元的“木栏人家”海景餐厅霸王餐券和52张燕嫂糟粕醋免单券,内场还有30张糟粕醋免单券等着大家。

获奖观众可以享受:在木栏人家海景餐厅180度全景用餐区,一边欣赏木栏湾美景,一边品尝捞海鲜和地道文昌鸡;到燕嫂老店体验传承40年的糟粕醋独特风味,感受酸中带甜、酸辣爽口的传统美味;或是登上72米高的木栏灯塔,在“亚洲第一灯塔”上俯瞰绝美海景,体验沉浸式的灯塔文化。

比赛现场气氛热烈,抽奖活动惊喜连连! 快来铺前镇排球赛场,为球员加油助威的同时,还有机会把这些超值大奖带回家! 每天奖品数量有限,先到先得。



手机抽奖界面。

铺前千人村宴开席 醋动味蕾

当生猛海鲜邂逅糟粕醋
游客:“这酸爽,够劲儿!”

咸香飘满宴席。刚端上桌,就被眼疾手快的食客们抢光一空,受欢迎程度可见一斑。

当压轴菜——“沙虫糟粕醋”终于登场时,浓郁的酸香裹挟着海鲜的鲜甜在空气中弥漫开来。“这酸爽,够劲儿!”就是这个味儿,想了好久了!席间的赞叹声此起彼伏。只见琥珀色的汤底中,奶白色的沙虫与各色海鲜相得益彰。炎炎夏日里,这一碗集酸、鲜、香于一体的地道美味,不仅开胃解腻,更让食客们尝到了最地道的铺前风味。

“我们这桌人可是专程奔着铺前糟粕醋和村排来的,吃村排看村排是绝配,我要再来一碗糟粕醋。”从海口组团来铺前的张先生说。同桌的朋友们纷纷应和,碰杯声、欢笑声此起彼伏,将村宴的热闹气氛推向高潮。

“宴”遇好礼 一桌饭带动周边游

在海鲜和糟粕醋惊艳亮相的基础上,“宴享好礼”活动为铺前村宴再添亮点。每桌获赠由海南环岛公路旅游运营有限公司提供的木栏灯塔塔顶体验券共2张、“木栏人家”海景餐厅提供的满减代金券共10张。这一“以宴带游”的创新举措,让食客们在享受美食之余,还能深度体验铺前特色旅游资源,获得现场宾客的一致好评。

此外,暑期亲子游成为今年“村VA”铺前站的一大特色。“特意趁假期带孩子去感受排球魅力,没想到还获赠周边游礼券,正好带他去灯塔看看。”一位家长欣喜地表示。像这样将“看村VA比赛、品渔村盛宴、游木栏灯塔”串成一条龙行程的家庭不在少数,文旅融合让铺前这座历史文化名镇焕发新活力。

“美味出街 鲜享铺前”潮味巡游、音乐会、互动游戏……村宴现场不只有美味,而是欢乐的海洋。唇齿间糟粕醋的酸香还未散去,球场内村排的哨声已然响起! 食客们纷纷转战赛场,为心仪的球队摇旗呐喊,将热情从餐桌延续到了球场。

即日起至7月20日,周五至周日,将在铺前镇中心小学排球场上演2025年“九九杯”乡镇排球联赛的小组赛热血对决,所有组别的出线队伍将在本站见分晓,欢迎大家到场观赛。

南国都市报7月12日讯(记者 路静/文 李昊/图)一锅点鲜,千人同飨! 7月12日,2025年“九九杯”海南(文昌)乡镇排球联赛(以下简称海南“村VA”)铺前千人村宴在铺前镇新兴街火热开席。百桌乡宴海味荟萃,生猛海鲜邂逅沙虫糟粕醋,以“海味铺前 共话乡宴”为主题的铺前村宴让新兴街人声鼎沸,热闹非凡。

村厨亮绝活 沙虫糟粕醋压轴登场

“起灶咯!”随着村厨史始海一声洪亮的吆喝,20余名铺前本地厨师在灶台前齐刷刷亮出绝活儿,灶台间顿时热火朝天:勺铲翻飞,油花四溅;蒸笼白汽腾腾,鲜香扑鼻。只见村厨们或颠勺爆炒,或文火慢炖,将活蹦乱跳的龙虾、肥美的白鲳鱼、海甘鱼等生猛海味,化作一道道令人垂涎的渔家珍馐,香气弥漫。最地道的烟火气,果然尽在村宴灶火间。

在本次村宴上,村厨史始海带领团队精心准备了十二道菜,其中海鲜菜品占据七席,包括蒜蓉蒸龙虾、甜酸西沙蚶、清蒸白鲳鱼、木栏湾东风螺、鱿鱼虾米京丝、铺前海甘鱼等特色海味。作为压轴菜,团队特别创新研发了铺前沙虫糟粕醋。“我们改良了传统糟粕醋的配方,特别加入沙虫提升鲜味和营养价值,这是我们本次村宴的招牌美味。大家一定要品尝哦!”史始海自豪地向宾客推荐道。

食客享美味 乡音笑语乡情浓

“开席咯!”当寓意团圆美满的头盘菜“全家福”热气腾腾地端上餐桌,宾客们笑逐颜开,纷纷举杯相庆,一时间觥筹交错,筷箸翻飞,这场充满渔家风味的千人盛宴正式拉开帷幕。

这次铺前村宴把“当家”鸡肴玩出了新花样——将传统的文昌白切鸡创新升级为文昌盐焗鸡,金黄酥脆的鸡皮裹着热气腾腾的鸡肉,独特的



“食材人偶”迎接八方来客。



“村VA”比赛现场。

昨日赛况

E组
临高临城镇沉香队 3:0
文昌公坡镇香米队 F组
三亚天涯黎乡队 3:0
定安龙河工业小镇队 F组
铺前古镇队 3:1
翁田镇马鲛鱼队

今日赛程

铺前镇中心小学排球场
19:30
定城镇(定安)动动牛肉队 VS
临城镇(临高)沉香队
20:30
东山镇(海口)海野队 VS
万泉镇(琼海)水乡战队
21:30
铺前(文昌)古镇队 VS
天涯(三亚)黎乡队